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Uvod 
Čestitamo za nakup popolnoma samodejnega kavnega aparata Philips. Če želite v celoti izkoristiti
podporo, ki jo ponuja Philips, izdelek registrirajte na spletnem mestu www.philips.com/coffee-care.

Pred prvo uporabo aparata natančno preberite ločeno knjižico z varnostnimi informacijami in jo
shranite za poznejšo uporabo.

Philips ponuja polno podporo na tri različne načine, da boste lahko na najboljši način izkoristili aparat
za kavo:

1 ločeni vodnik za hiter začetek za prvotno namestitev in prvo uporabo;

2 ta uporabniški priročnik za podrobnejše informacije; 

3 spletna podpora in filmi: optično preberite kodo QR na sprednji strani ali obiščite
www.philips.com/coffee-care. 

Opomba: Ta aparat je bil preskušen s kavo. Sicer je bil skrbno očiščen, vendar so lahko ponekod še
ostanki kave. Kljub temu jamčimo, da je aparat popolnoma nov.

Prva namestitev
Za pripravo kavnega aparata za uporabo morate izvesti nekaj preprostih korakov, kot sta polnjenje
vodnega krogotoka in aktiviranje filtra AquaClean. Ti koraki so predstavljeni v ločenem vodniku za hiter
začetek.

Za kavo najboljšega okusa morate najprej pripraviti pet kav, da bo aparat lahko izvedel samodejno
nastavitev.

Aparat je nastavljen tako, da bo iz vaših kavnih zrn pripravil najokusnejšo kavo. Zato svetujemo, da
nastavitev mlinčka ne prilagajate, dokler ne pripravite 100–150 skodelic kave (približno mesec dni
uporabe).

Filter AquaClean
Filter AquaClean je namenjen zmanjšanju količine vodnega kamna v kavnem aparatu in zagotavljanju
filtrirane vode, ki ohrani aromo in okus prav vsake skodelice kave. Če zaporedno uporabite 8 filtrov
AquaClean, kot kaže aparat in je navedeno v tem uporabniškem priročniku, boste lahko pripravili
največ 5000 skodelic kave, preden bo spet potrebno čiščenje vodnega kamna. Z vsakim filtrom lahko
pripravite 625 skodelic, kar je odvisno od izbranih vrst kave ter pogostosti izpiranja in čiščenja.

Priprava filtra AquaClean za aktiviranje
Preden filter AquaClean postavite v zbiralnik za vodo, ga morate pripraviti za uporabo:
1 Približno pet sekund (Sl. 2) ga tresite.
2 Filter z zgornjim delom naprej potopite v vrč hladne vode in počakajte, da se izločijo (Sl. 3) vsi

zračni mehurčki. 
3 Filter potisnite na najnižjo možno točko (Sl. 4) na nastavku zanj.
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Aktiviranje filtra AquaClean
Vsak nov filter AquaClean morate pred uporabo aktivirati. Z aktiviranjem filtra AquaClean aparat
spremlja njegovo zmogljivost in število uporabljenih filtrov AquaClean. Filter AquaClean lahko
aktivirate na tri načine.

1. Aktiviranje filtra AquaClean med prvo namestitvijo
Po prvem vklopu aparata vas ta vodi skozi postopek namestitve, kot je polnjenje zbiralnika za vodo in
vodnega krogotoka ter aktiviranje filtra AquaClean. Upoštevajte navodila na zaslonu.

2. Aktiviranje filtra AquaClean ob pozivu
Opomba: Filter AquaClean zamenjajte takoj, ko zmogljivost pade na 0 % in začne ikona filtra hitro
utripati. Filter AquaClean zamenjajte vsaj vsake tri mesece, tudi če aparat še ne kaže, da ga je treba
zamenjati.

Nasvet: Priporočamo, da kupite nov filter, ko zmogljivost filtra pade na 10 % in začne ikona filtra počasi
utripati. Tako boste filter lahko zamenjali, ko zmogljivost pade na 0 %.

1 Pritisnite gumb MENU (Meni), pomaknite se do možnosti AQUACLEAN FILTER (Filter AquaClean) in
za potrditev pritisnite gumb OK (V redu).
- Na zaslonu bo prikazano sporočilo, ali želite aktivirati nov filter.

2 Za potrditev pritisnite gumb OK (V redu).
- Na zaslonu se bo samodejno posodobilo število porabljenih filtrov (Sl. 6).

Opomba: Če želite, potem ko je bilo uporabljenih 8 filtrov, zamenjati filter AquaClean, morate iz
aparata najprej odstraniti vodni kamen. Upoštevajte navodila na zaslonu.

3. Aktiviranje filtra AquaClean ob drugih priložnostih
Filter AquaClean lahko kadar koli začnete (znova) uporabljati, če upoštevate spodnja navodila.

1 Pritisnite gumb MENU (Meni), izberite MENU (Meni) in pritisnite OK (V redu) za potrditev.
Pomaknite se do možnosti AQUACLEAN FILTER (Filter AquaClean). Za potrditev pritisnite gumb OK
(V redu).
- Zaslon prikazuje število filtrov AquaClean, ki so že bili nameščeni: 0–8 filtrov (Sl. 6).

2 Na zaslonu izberite ON (Vklop) in pritisnite gumb OK (V redu) za potrditev (Sl. 7).
- Na zaslonu se bo samodejno posodobilo število porabljenih (Sl. 8) filtrov.
- Nato se bo prikazal zaslon pripravljenosti aparata z ikono »100 % AquaClean«, ki kaže, da je bil

filter nameščen (Sl. 9). 

3 Iztočite dve skodelici vroče vode (0,5 l), da dokončate aktiviranje. To vodo zavrzite.

Opomba: Aparat vas bo v nekaterih primerih obvestil, da morate iz njega odstraniti vodni kamen,
preden lahko namestite in aktivirate filter AquaClean. To je zato, ker mora biti pred začetkom uporabe
filtra AquaClean iz aparata odstranjen ves vodni kamen. Upoštevajte navodila na zaslonu.

Merjenje trdote vode
S priloženim trakom za preskušanje trdote vode izmerite trdoto vode. Pritisnite gumb MENU (Meni),
izberite meni in se pomaknite do možnosti WATER HARDNESS (Izbira trdote vode).

1 Preizkusni trak za trdoto vode za eno sekundo potopite v vodo iz pipe. Nato počakajte eno minuto.

2 Preverite, koliko kvadratkov je postalo rdečih.

3 Izberite ustrezno nastavitev za trdoto vode in jo potrdite s pritiskom na gumb OK (V redu).
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Vrednost, ki jo je treba
nastaviti

1 2 3 4

Uporaba nadzorne plošče 
V nadaljevanju sta pregled in opis nadzorne plošče aparata. Nekateri od gumbov imajo dvojno
funkcijo; če je primerno, bodo na zaslonu prikazane ustrezne ikone za krmarjenje. Z gumbi poleg
zadevne ikone potrdite želeno izbiro. 

Z gumbom MENU (Meni) izberite druge napitke in spremenite nastavitve, kot sta trdota vode in
temperatura kave.

EP3558, EP3550

MEMO
ESPRESSO

AROMA STRENGTH

MENU

MEMO

COFFEE

MEMO

CAPPUCCINO

HOT WATER

1

2

3

5

4

1. Gumbi za pripravo napitka z enim dotikom 4. Gumb za vklop/izklop

2. Gumb AROMA STRENGTH (Moč arome) 5. Ikone za premikanje (navzgor, navzdol,
nazaj, ok)

3. Gumb MENU (Meni)

EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

MEMO
ESPRESSO

MENU

MEMO

COFFEE

AROMA STRENGTH

CAPPUCCINO

LATTE MACCHIATO

MEMO

MEMO

2

45

1

3
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1. Gumbi za pripravo napitka z enim dotikom 4. Ikone za premikanje (navzgor, navzdol,
nazaj, ok)

2. Gumb MENU (Meni) 5. Gumb AROMA STRENGTH (Moč arome) 

3. Gumb za vklop/izklop

Priprava napitkov
Napitek lahko izberete tako, da se dotaknete enega od gumbov za pripravo napitka z enim dotikom,
ali tako da v meniju izberete drug napitek. 
- Če želite pripraviti dve skodelici, dvakrat (Sl. 10) pritisnite gumb za pripravo izbranega napitka z

enim dotikom ali pa kavni napitek izberite z gumbom MENU (Meni) in ga dvakrat pritisnite. Aparat
samodejno izvede dva cikla mletja zaporedoma za izbrani napitek. Hkrati lahko pripravite samo dva
kavna napitka.

- Če želite višino dulca za točenje prilagoditi velikosti skodelice ali kozarca, ki ga uporabljate,
potisnite dulec navzgor ali navzdol.

Priprava kavnih napitkov
1 Zbiralnik za vodo napolnite z vodo iz pipe, posodo za zrna pa z zrni.

2 Če želite pripraviti kavo, pritisnite enega od gumbov za pripravo napitka z enim dotikom. Če želite
izbrati drugo vrsto kave, pritisnite gumb MENU (Meni), izberite možnost DRINKS (Napitki), se
pomaknite do želenega napitka in pritisnite gumb OK (V redu).

3 Če želite ustaviti točenje kave, pritisnite gumb OK (V redu).

Priprava mlečnih napitkov
1 Zbiralnik za vodo napolnite z vodo iz pipe, posodo za zrna pa z zrni.

2 Odstranite pokrov posode za mleko in jo napolnite z mlekom (Sl. 11). 

Za najboljše rezultate vedno uporabite mleko neposredno iz hladilnika.

3 Postavite pokrov nazaj na posodo za mleko.

4 Če je na aparat (Sl. 12) nameščen dulec za vročo vodo, ga odstranite. 

5 Vrč za mleko rahlo nagnite in ga pritrdite na aparat (Sl. 13).

6 Odprite dulec (Sl. 14) za mleko in na pladenj za kapljanje postavite skodelico.

7 Če želite pripraviti mlečni napitek, pritisnite enega od gumbov za pripravo napitka z enim dotikom.
Če želite izbrati drugo vrsto mlečnega napitka, pritisnite gumb MENU (Meni), izberite možnost
DRINKS (Napitki), se pomaknite do želenega napitka in pritisnite gumb OK (V redu).

8 Takoj po točenju mlečnega napitka bo na zaslonu prikazano sporočilo, ali želite izvesti postopek
hitrega čiščenja vrča za mleko. Postopek hitrega čiščenja morate aktivirati v 10 sekundah. Za
potrditev pritisnite gumb OK (V redu).

Priprava kave z mleto kavo
1 Odprite pokrov in v predel za mleto kavo natresite eno merilno lopatko mlete kave. Nato zaprite

pokrov (Sl. 15). 

2 Pritisnite gumb AROMA STRENGTH (Moč arome) in izberite možnost priprave mlete kave.

3 Pritisnite gumb ESPRESSO (Ekspresna kava) ali izberite drug kavni napitek.

Opomba: Če uporabljate mleto kavo, lahko hkrati pripravite samo eno kavo.
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Točenje vroče vode
1 Če dulec za vročo vodo ni nameščen, ga namestite na aparat (Sl. 16). 

2 Samo EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551: Pritisnite gumb MENU (Meni). Izberite DRINKS
(Napitki), potrdite in se po meniju pomaknite do možnosti HOT WATER (Vroča voda). 

- Samo EP3558, EP3550: Pritisnite gumb za pripravo napitkov z enim dotikom HOT WATER (Vroča
voda), da iztočite vročo vodo. 

3 Če želite ustaviti točenje vroče vode, pritisnite gumb OK (V redu).

Prilagajanje napitkov

Prilagajanje količine kave in mleka
Količino napitka, ki se pripravi, lahko določite glede na okus in velikost skodelic. Priporočamo uporabo
steklenih skodelic ali takih s keramičnim robom.

1 Če želite prilagoditi količino ekspresne kave, pritisnite gumb ESPRESSO (EKSPRESNA KAVA) in ga
pridržite, dokler se na zaslonu ne prikaže ikona MEMO (POMNILNIK).
- Aparat preide v način programiranja in začne pripravljati izbran napitek. 

2 Ko je v skodelici želena količina ekspresne kave, pritisnite gumb OK.
- Kljukica na zaslonu označuje, da je gumb programiran: aparat bo ob vsakem pritisku pripravil

nastavljeno količino ekspresne kave.

Opomba: Če želite nastaviti količino kave (coffee), kapučina (cappuccino) in mleka s kavo (latte
macchiato – samo EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551), uporabite enak postopek: pritisnite in
pridržite gumb napitka, ko je v skodelici želena količina kave ali mleka, pa pritisnite gumb OK (V redu).
Poskrbite, da bo vrč za mleko nameščen in dulec za mleko odprt.

Prilagajanje moči kave
- Če želite spremeniti moč kave, pritisnite gumb AROMA STRENGTH (MOČ AROME). 
- Aparat pri vsakem pritisku gumba AROMA STRENGTH (MOČ AROME) izbere višjo nastavitev moči

arome. Na voljo je pet stopenj – od najnižje (1) do zelo močne (5). Po stopnji 5 je spet (Sl. 18)
izbrana stopnja 1. 

- Zaslon prikaže izbrano moč. Ko nastavite moč kave, se na zaslonu spet prikaže glavni meni, izbrana
moč arome pa se shrani, ko pripravite kavo. 

Prilagajanje nastavitev mlinčka
Nastavitev mlinčka lahko prilagodite z gumbom za nastavitev mletja v posodi za zrna. Izbirate lahko
med petimi različnimi nastavitvami mletja. Če je nastavitev nižja, je kava močnejša.

Opomba: Nastavitve mletja lahko prilagodite samo takrat, ko aparat melje kavna zrna. Razliko boste
čutili šele po pripravi dveh ali treh napitkov.

Pozor: Gumb za nastavitev mletja obračajte samo za eno stopnjo naenkrat, da ne bi poškodovali
mlinčka. 

1 Pod dulec za kavo postavite skodelico.

2 Odprite pokrov posode za zrna.

3 Pritisnite gumb ESPRESSO (EKSPRESNA KAVA).
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4 Ko začne mlinček mleti, potisnite gumb za nastavitev mletja navzdol in ga obrnite v levo ali v
desno.

 

Ravnanje s kuhalnim sklopom
Na spletnem mestu www.philips.com/coffee-care so na voljo podrobna videonavodila za
odstranjevanje, vstavljanje in čiščenje kuhalnega sklopa.

Odstranjevanje kuhalnega sklopa iz aparata
1 Aparat izklopite s pritiskom na glavno stikalo na hrbtni strani.

2 Odprite servisna vratca (Sl. 20).

3 Pritisnite gumb PUSH (POTISNITE) in povlecite ročaj kuhalnega sklopa, da ga odstranite iz aparata
(Sl. 22).

4 Iz predala (Sl. 23) odstranite ostanke kave.

Vnovično vstavljanje kuhalnega sklopa
Pred vstavljanjem kuhalnega sklopa nazaj v aparat se prepričajte, da je v pravilnem položaju.

1 Preverite, ali je puščica na rumenem valju na strani kuhalnega sklopa poravnana s črno puščico in
črko N (Sl. 24). 
- Če ni, potisnite ročico navzdol, dokler se ne dotakne podstavka kuhalnega sklopa (Sl. 25).

2 Poskrbite, da bo rumeni zaklep na drugi strani kuhalnega sklopa v pravilnem položaju.
- Zaklep pravilno postavite tako, da ga potisnete navzgor do najvišjega položaja.

3 Predal za ostanke kave vstavite nazaj. 

4 Kuhalni sklop vstavite nazaj v aparat po vodilih na stranicah, da se zaskoči v pravilen položaj. Ne
pritisnite gumba PUSH.

5 Znova vstavite posodo za odpadno mleto kavo. 

Čiščenje in vzdrževanje
Z rednim čiščenjem in vzdrževanjem boste zagotovili dolgoročno optimalno delovanje aparata,
pripravo dobre kave, njeno enakomerno točenje in popolno mlečno peno. 

Informacije o tem, kdaj in kako očistiti vse odstranljive dele aparata, so v tabeli. Podrobnejše
informacije in videonavodila so na voljo na spletnem mestu www.philips.com/coffee-care.

Preglednica za čiščenje
Opis dela Kdaj čistiti Kako čistiti

Kuhalni sklop Tedensko Kuhalni sklop odstranite in ga temeljito izperite
pod tekočo vodo.

Mesečno Kuhalni sklop očistite s tableto za odstranjevanje
kavnega olja Philips. Na spletnem mestu
www.philips.com/coffee-care so na voljo
podrobna videonavodila.
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Opis dela Kdaj čistiti Kako čistiti

Mazanje
kuhalnega sklopa

Odvisno je od vrste uporabe.
Glejte tabelo za mazanje. 

Kuhalni sklop podmažite z mazivom Philips. Na
spletnem mestu www.philips.com/coffee-care
so na voljo podrobna videonavodila.

Vrč za mleko Po vsakem dnevu uporabe Po pripravi mlečnega napitka izvedite postopek
hitrega čiščenja vrča, kot je navedeno na aparatu
(QUICK CARAFE CLEAN). 

Dnevno Vrč za mleko temeljito očistite.

Tedensko Razstavite vrč za mleko in vse dele izperite pod
tekočo vodo. 

Mesečno Vrč za mleko očistite s Philipsovim čistilom
mlečnega krogotoka.

Pladenj za
kapljanje

Pladenj za kapljanje
izpraznite, takoj ko se skozi
njegov pokrov prikaže
kazalnik napolnjenosti
pladnja za kapljanje (Sl. 27).
Pladenj za kapljanje očistite,
ko vam ustreza.

Pladenj za kapljanje odstranite in ga z nekaj
tekočine za pomivanje posode izperite pod
tekočo vodo.

Posoda za
odpadno mleto
kavo

Posodo za odpadno mleto
kavo izpraznite, ko to
zahteva aparat. Očistite jo,
ko vam ustreza.

Posodo za odpadno mleto kavo odstranite, ko je
aparat vklopljen, in jo z nekaj tekočine za
pomivanje posode izperite pod tekočo vodo.

Zbiralnik za vodo Ko vam ustreza. Zbiralnik za vodo izperite pod tekočo vodo. 

Lijak za kavo Vsak teden preverite, ali je
lijak za kavo zamašen.

Aparat odklopite in odstranite kuhalni sklop.
Odprite pokrov predela za mleto kavo in v lijak za
kavo vstavite ročaj žlice. Ročaj premikajte
navzgor in navzdol, dokler ne izpade (Sl. 28)
mleta kava, s katero je lijak zamašen. Na
spletnem mestu www.philips.com/coffee-care
so na voljo podrobna videonavodila.

Nasvet: Na zadnji strani tega uporabniškega priročnika je koledar čiščenja. Zapišite si datume, ko ste
zadnjič opravili postopek čiščenja.

Čiščenje kuhalnega sklopa
Z rednim čiščenjem kuhalnega sklopa preprečite, da bi ostanki kave zamašili notranje krogotoke. Na
spletnem mestu www.philips.com/coffee-care so na voljo podporni videoposnetki z navodili, kako
odstranite, vstavite in očistite kuhani sklop.

Čiščenje kuhalnega sklopa s tekočo vodo
1 Odstranite kuhalni sklop in predal za ostanke kave.

2 Predal za ostanke kave in kuhalni sklop temeljito sperite z vodo. Previdno očistite zgornji filter
kuhalnega sklopa.

3 Pred vnovičnim vstavljanjem kuhalnega sklopa počakajte, da se posuši na zraku. Kuhalnega sklopa
ne sušite s krpo, da preprečite nabiranje vlaken v njem.
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Čiščenje kuhalnega sklopa s tabletami za odstranjevanje kavnega olja
Uporabljajte samo tablete za odstranjevanje kavnega olja Philips Saeco. Upoštevajte navodila v
uporabniškem priročniku, ki ga dobite s tabletami za odstranjevanje kavnega olja.

Mazanje kuhalnega sklopa
Kuhalni sklop je treba redno podmazovati, da zagotovite neovirano gibanje premikajočih se delov.
Pogostost mazanja si oglejte v spodnji preglednici. Na spletnem mestu www.philips.com/coffee-care
so na voljo podrobna videonavodila.

Pogostost uporabe Dnevno število pripravljenih
napitkov

Pogostost mazanja

Nizko 1-5 Vsake štiri mesece

Običajno 6-10 Vsaka dva meseca

Pogosto >10 Vsak mesec

Čiščenje vrča za mleko  

Hitro čiščenje vrča
Po pripravi mlečnih napitkov se na zaslonu prikaže ikona za čiščenje vrča za mleko.

1 Ko se na zaslonu prikaže ikona za čiščenje vrča za mleko, pritisnite gumb OK (V redu), če želite
izvesti cikel čiščenja. Postopek hitrega čiščenja morate aktivirati v 10 sekundah. Če ne želite izvesti
postopka hitrega čiščenje, pritisnite gumb ESC. 

2 Odstranite skodelico z napitkom in pod dulec (Sl. 29) za mleko postavite prazno skodelico.

Opomba: Prepričajte se, da je dulec za mleko izvlečen.

3 Pritisnite gumb OK, da začnete točiti vročo vodo. 

Temeljito čiščenje vrča za mleko
Za temeljito čiščenje vrča za mleko morate redno izvajati ta postopek:

1 Odstranite pokrov enote za točenje mleka.

2 Dulec za mleko dvignite iz enote za točenje mleka in z dulca (Sl. 30) za mleko odstranite cev za
mleko.

3 Iz dulca za mleko odstranite cev za mleko.

4 Cevko za mleko in dulec za točenje mleka temeljito izperite z mlačno vodo.

Tedensko čiščenje vrča za mleko

Dulec za mleko je sestavljen iz petih delov. Vse dele enkrat tedensko razstavite in jih očistite pod
tekočo vodo. Vse dele, razen posode za mleko, lahko očistite tudi v pomivalnem stroju.

1 2

5

3

4

1 Cevka za mleko
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2 Gumijast nosilec
3 Spenjevalnik mleka
4 Priključek penilnik mleka
5 Ohišje dulca za mleko

Razstavljanje dulca za mleko
1 Pritisnite gumba za sprostitev na obeh straneh zgornjega dela enote za točenje mleka (1) in

dvignite posodo za mleko (2). 

2 Pokrov enote za točenje mleka obrnite okoli in ga trdno držite v roki. Cev za mleko izvlecite z
gumijastega nosilca.

3 Pritisnite gumba za sprostitev na penilniku mleka in ga odstranite z gumijastega nosilca.

4 Iz penilnika mleka povlecite priključek penilnika mleka. 

5 Vse dele izperite pod mlačno tekočo vodo.

Vnovično sestavljanje vrča za mleko
1 Če želite znova sestaviti dulec za mleko, v nasprotnem vrstnem redu izvedite korake 2–4 razdelka

»Razstavljanje dulca za mleko«.

2 Dulec za mleko postavite nazaj na vrh vrča za mleko.

3 Zgornji del vrča za mleko postavite nazaj na vrč za mleko.

Opomba: Preden dulec za spenjeno mleko postavite nazaj na vrh vrča za mleko, vodilo znotraj
zgornjega dela premaknite v pravilen položaj. Če to vodilo ni v pravilnem položaju, dulca za spenjeno
mleko ne boste mogli postaviti nazaj na vrh vrča (Sl. 35) za mleko.

Mesečno čiščenje vrča za mleko

Za ta čistilni cikel uporabljajte samo čistilo mlečnega krogotoka Philips/Saeco. 

1 Vsebino vrečke s čistilom mlečnega krogotoka vsujte v vrč za mleko. 

2 Vrč za mleko vstavite v aparat in pod dulec za mleko postavite posodo.

3 Pritisnite gumb MENU (Meni), izberite DRINKS (Napitki) in se pomaknite do možnosti MILK FROTH
(Spenjeno mleko). Pritisnite gumb OK (V redu), da začnete točenje čistilne raztopine.

4 3. korak ponavljajte, dokler ni vrč za mleko prazen.

5 Ko je vrč prazen, ga skupaj s posodo odstranite iz aparata.

6 Vrč za mleko temeljito izperite in ga s svežo vodo napolnite do oznake ravni MAX.

7 Vstavite ga v aparat.

8 Posodo postavite pod dulec za mleko.

9 Pritisnite gumb MENU (Meni) in v meniju DRINKS (Napitki) izberite MILK FROTH (Spenjeno mleko),
da začnete postopek izpiranja vrča.

10 9. korak ponavljajte, dokler ni vrč za mleko prazen.

11 Ponovite koraka 6–10. 

12 Ko aparat preneha točiti vodo, je cikel čiščenja končan.

13 Razstavite vse dele in jih izperite pod mlačno tekočo vodo.

Postopek odstranjevanja vodnega kamna
Uporabljajte samo sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna znamke Philips. V nobenem primeru ne
uporabljajte sredstva za odstranjevanje vodnega kamna, ki temelji na žvepleni, solni, sulfamidni in
ocetni (kis) kislini, saj lahko s tem poškodujete vodni krogotok aparata, vodni kamen pa se ne bo
pravilno raztopil. Če ne uporabljajte sredstva za odstranjevanje vodnega kamna Philips, bo garancija

144 Slovenščina



neveljavna. Garancija bo neveljavna tudi, če iz aparata ne odstranite vodnega kamna. Raztopino za
odstranjevanje vodnega kamna znamke Philips lahko kupite v spletni trgovini: www.saeco.com/care.

1 Ko vas aparat pozove, da odstranite vodni kamen (Sl. 37), pritisnite gumb OK (V redu), da sprožite
postopek. Če želite postopek odstranjevanja vodnega kamna sprožiti, tudi če ni poziva, pritisnite
gumb MENU (Meni), se pomaknite do možnosti START CALC CLEAN (Začnite odstranjevanje
vodnega kamna) in jo izberite ter potrdite z gumbom OK (V redu).
- Na zaslonu bo prikazan opomnik, da morate vstaviti vrč (Sl. 38) za mleko. Napolnite ga z vodo

do oznake ravni MIN. Vstavite ga v aparat in odprite dulec za mleko.
- Naslednje sporočilo na zaslonu vas opomni, da morate odpreti dulec za mleko (Sl. 39).
- Sporočilo na zaslonu vas opomni, da odstranite filter AquaClean (Sl. 40).

2 Odstranite pladenj za kapljanje in posodo za odpadno mleto kavo ter ju izpraznite, nato pa ju
vstavite nazaj na njuno mesto.

3 Zbiralnik za vodo odstranite in izpraznite.

4 Pod dulec za kavo postavite veliko posodo (1,5 l).

5 V zbiralnik za vodo vlijte celotno stekleničko sredstva za odstranjevanje vodnega kamna Philips in
ga napolnite do oznake CALC CLEAN (Sl. 41). Nato ga postavite nazaj v aparat in pritisnite gumb OK
(V redu), da potrdite.

6 Začne se prvi del postopka odstranjevanja vodnega kamna. Odstranjevanje vodnega kamna traja
približno 30 minut ter vključuje cikel odstranjevanja in cikel izpiranja.

7 Aparat naj toči raztopino za odstranjevanje kamna, dokler vas ne opomni, da je zbiralnik za vodo
prazen.

8 Izpraznite zbiralnik za vodo, ga sperite in napolnite s svežo vodo do oznake CALC CLEAN. 

9 Vrč za mleko odstranite in izperite. S svežo vodo ga napolnite do oznake ravni MIN in ga znova
vstavite v aparat. Nato odprite dulec za spenjeno mleko. 

10 Posodo izpraznite in jo postavite nazaj pod dulec za kavo. Pritisnite gumb OK (V redu) za potrditev.

11 Začne se drugi del postopka odstranjevanja vodnega kamna – spiranje –, ki traja 3 minute. Na
zaslonu je prikazana ikona za izpiranje in trajanje postopka.

12 Počakajte, da aparat preneha točiti vodo. Postopek odstranjevanja vodnega kamna je končan, ko
je na zaslonu prikazana kljukica. 

13 Pritisnite gumb OK za izhod iz cikla odstranjevanja vodnega kamna. Aparat se začne segrevati in
izvede samodejni cikel izpiranja.

14 Po odstranjevanju vodnega kamna očistite vrč za mleko. 

15 Po odstranjevanju vodnega kamna očistite kuhalni sklop.

16 V zbiralnik za vodo vstavite nov filter AquaClean.

Nasvet: Z uporabo filtra AquaClean zmanjšate potrebo po odstranjevanju vodnega kamna.

Kaj storiti v primeru prekinitve postopka odstranjevanja vodnega kamna
Postopek odstranjevanja vodnega kamna lahko prekinete s pritiskom na gumb za vklop/izklop na
nadzorni plošči. Če je postopek odstranjevanja vodnega kamna prekinjen, preden je povsem
dokončan, naredite naslednje:

1 Zbiralnik za vodo izpraznite in temeljito izperite.

2 Zbiralnik za vodo napolnite s svežo vodo do oznake CALC CLEAN in aparat spet vklopite. Aparat se
bo segrel in izvedel samodejni cikel izpiranja. 

3 Pred pripravo napitkov izvedite ročni cikel izpiranja. Če želite izvesti ročni cikel izpiranja, najprej
iztočite polovico zbiralnika vroče vode, nato pa dvakrat izvedite postopek za pripravo skodelice
kave z zmleto kavo, ne da bi dodali zmeto kavo.

Opomba: Če se postopek odstranjevanja vodnega kamna v aparatu ni dokončal, ga bo treba čim prej
znova izvesti.

145Slovenščina



Opozorilne ikone in kode napak

Pomen opozorilnih ikon 

ADD WATER

Zbiralnik za vodo napolnite s
svežo vodo do oznake ravni
MAX.

Kuhalni sklop je zamašen
zaradi kavnega prahu. Očistite
ga. 

ADD COFFEE

Posoda za zrna je prazna.
Napolnite jo z novimi kavnimi
zrni.

Vstavite pladenj za kapljanje
in zaprite servisna vratca.

Kuhalni sklop ni v aparatu ali
ni pravilno vstavljen. Vstavite
kuhalni sklop.

10

xx

Če je na zaslonu prikazana
koda napake, v razdelku »Kaj
pomenijo kode napak«
preverite, kaj pomeni
prikazana koda in kako
ukrepati. Če je na zaslonu
prikazana ta koda, aparata ni
mogoče uporabljati.

Posoda za odpadno mleto
kavo je polna. Poskrbite, da
bo aparat vklopljen. Posodo
za odpadno mleto kavo nato
odstranite in jo izpraznite. 

V aparatu je zrak. Pod dulec za
vročo vodo postavite
skodelico in izberite OK (V
redu), da začnete pripravo.
Pred začetkom postopka se
prepričajte, da je dulec za
vročo vodo vstavljen.

Kaj pomenijo kode napak
V nadaljevanju je seznam kod napak, ki prikazuje težave, ki jih lahko odpravite sami. Na spletnem
mestu www.philips.com/coffee-care so na voljo videonavodila. Če se pojavi druga koda napake, se
obrnite na Philipsov center za pomoč uporabnikom v svoji državi. Več podatkov za stik je na
garancijskem listu.

Koda
napake

Težava Možna rešitev

01 Lijak za kavo je
zamašen z zmleto kavo
ali s tujkom.

Aparat izklopite in izključite. Odstranite kuhalni sklop. Nato
odprite pokrov predela za mleto kavo. Vstavite ročaj žlice ter jo
premaknite gor in dol, da bo zamašena zmleta kava odpadla
(Sl. 28). Če je lijak za kavo zamašen s tujkom, ga odstranite. Na
spletnem mestu www.philips.com/coffee-care so na voljo
podrobna videonavodila.

03 Kuhalni sklop je
umazan ali nima dovolj
maziva. 

Z glavnim stikalom izklopite aparat. Kuhalni sklop izperite s
svežo vodo, počakajte, da se posuši na zraku, in ga nato
podmažite. Glejte poglavje »Čiščenje kuhalnega sklopa« ali
obiščite www.philips.com/coffee-care so na voljo podrobna
videonavodila. Aparat nato spet vklopite.
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Koda
napake

Težava Možna rešitev

04 Kuhalni sklop ni
pravilno nameščen.

Z glavnim stikalom izklopite aparat. Odstranite kuhalni sklop in
ga znova vstavite. Preden vstavite kuhalni sklop, se prepričajte,
da je v pravilnem položaju. Glejte poglavje »Ravnanje s
kuhalnim sklopom« ali obiščite www.philips.com/coffee-care
so na voljo podrobna videonavodila. Aparat nato spet vklopite.

05 V vodnem krogotoku je
zrak.

Aparat znova zaženite, tako da ga z glavnim stikalom izklopite
in spet vklopite. Če to deluje, iztočite 2–3 skodelice vroče
vode. Če tega že dolgo niste storili, odstranite vodni kamen v
aparatu.

Filter AquaClean pred
namestitvijo ni bil
pravilno pripravljen ali
pa je zamašen.

Odstranite filter AquaClean in poskušajte znova pripraviti kavo.
Če to deluje, se prepričajte, da je filter AquaClean pravilno
pripravljen, preden ga znova namestite. Filter AquaClean
znova vstavite v zbiralnik za vodo. Če to še vedno ne deluje, je
filter zamašen in ga je treba zamenjati.

14 Aparat se je pregrel. Aparat izklopite in ga čez 30 minut spet vklopite.

Naročanje dodatne opreme
Za čiščenje aparata in odstranjevanje vodnega kamna uporabljajte samo vzdrževalne izdelke Philips.
Te izdelke lahko kupite pri lokalnem prodajalcu, v pooblaščenih servisnih centrih ali na spletnem
mestu www.philips.com/coffee-care.

Izdelki za vzdrževanje in številke vrst: 
- Raztopina za odstranjevanje vodnega kamna CA6700
- Filter AquaClean CA6903
- Mazivo za kuhalni sklop HD5061
- Tablete za odstranjevanje kavnega olja CA6704
- Čistilo mlečnega krogotoka CA6705
- Komplet za vzdrževanje CA6707

Odpravljanje težav
V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata.
Videoposnetke za podporo in izčrpen seznam pogostih vprašanj si lahko ogledate na spletnem mestu
www.philips.com/coffee-care. Če težave ne morete odpraviti, se obrnite na center za pomoč
uporabnikom v svoji državi. Več podatkov za stik je na garancijskem listu.

Težava Vzrok Rešitev

Pladenj za kapljanje se
hitro napolni.

To je običajno. Aparat uporablja
vodo za izpiranje notranjega
krogotoka in kuhalnega sklopa.
Nekaj vode gre skozi notranji
sistem neposredno v pladenj za
kapljanje.

Pladenj za kapljanje izpraznite, ko se
skozi njegov pokrov (Sl. 27) prikaže
kazalnik napolnjenosti. Pod dulec za
točenje postavite skodelico za zbiranje
vode od izpiranja.

Aparat je v
predstavitvenem načinu.

Gumb za pripravljenost ste
stiskali več kot osem sekund.

Aparat izklopite in nato spet vklopite z
glavnim stikalom na hrbtni strani.
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Težava Vzrok Rešitev

Ikona za napolnjenost
posode za odpadno
mleto kavo ne ugasne. 

Posodo za odpadno mleto
kavo ste izpraznili, ko je bil
aparat izklopljen.

Posodo za odpadno mleto kavo vedno
praznite, ko je aparat vklopljen. Če jo
izpraznite, ko je aparat izklopljen, se
števec kavnih ciklov ne ponastavi.

Posodo za odpadno mleto
kavo ste prezgodaj znova
vstavili.

Ne vstavljajte je, dokler vas zaslon ne
pozove, da jo vstavite.

Kuhalnega sklopa ni
mogoče odstraniti.

Kuhalni sklop ni v pravilnem
položaju.

Aparat ponastavite s tem postopkom:
pladenj za kapljanje in posodo za
odpadno mleto kavo postavite nazaj v
aparat. Nato zaprite servisna vratca ter
izklopite in nato spet vklopite aparat.
Znova poskusite odstraniti kuhalni
sklop.

 Posode za odpadno mleto
kavo niste odstranili.

Posodo za odpadno mleto kavo
odstranite, preden odstranite kuhalni
sklop.

Kuhalnega sklopa ni
mogoče vstaviti.

Kuhalni sklop ni v pravilnem
položaju.

Aparat ponastavite s tem postopkom:
pladenj za kapljanje in posodo za
odpadno mleto kavo postavite nazaj v
aparat. Ne vstavljajte kuhalnega sklopa.
Zaprite servisna vratca ter vklopite in
nato spet izklopite aparat. Kuhalni sklop
nato postavite v pravilen položaj in ga
znova vstavite v aparat. 

Aparat še vedno izvaja
postopek odstranjevanja
vodnega kamna.

Ko poteka postopek odstranjevanja
vodnega kamna, ni mogoče odstraniti
kuhalnega sklopa. Najprej dokončajte
postopek odstranjevanja vodnega
kamna in nato odstranite kuhalni sklop.

Kava je vodena. Mlinček je nastavljen na preveč
grobo mletje.

Mlinček nastavite za bolj fino mletje
(nižja nastavitev).

 Izhodni kanal za kavo je
zamašen.

Izhodni kanal za kavo očistite z ročajem
žlice. Aparat nato izklopite in znova
vklopite.

 Aparat izvaja postopek
samodejnega prilagajanja.

Pripravite nekaj skodelic kave.

 Kuhalni sklop je umazan ali pa
ga je treba podmazati.

Očistite in podmažite kuhalni sklop.

Kava ni dovolj vroča. Skodelice, ki jih uporabljate, so
hladne.

Skodelice pogrejte tako, da jih izperete
z vročo vodo.

 Nastavljena temperatura je
prenizka. Preverite menijske
nastavitve.

Temperaturo v meniju nastavite na višjo.
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Težava Vzrok Rešitev

 Dodali ste mleko. Mleko, ki ga dodate, pa naj bo toplo ali
hladno, bo do neke mere vedno znižalo
temperaturo.

Iz dulca za kavo pušča
kava.

Dulec za kavo je zamašen. Dulec za kavo in odprtine v njem očistite
s čistilnikom za cevi.

Izhodni kanal za kavo je
zamašen.

Izhodni kanal za kavo očistite z ročajem
merilne ali

druge žlice. Nato aparat izklopite in ga
znova vklopite.

Iz aparata ne priteče
kava ali pa priteče
počasi.

Filter AquaClean ni bil pravilno
pripravljen za namestitev ali pa
je zamašen.

Odstranite filter AquaClean in
poskušajte znova pripraviti kavo. Če to
deluje, se prepričajte, da je filter
AquaClean pravilno pripravljen, preden
ga znova namestite. Znova namestite
pripravljeni filter. Če to še vedno ne
deluje, je filter zamašen in ga je treba
zamenjati.

Mlinček je nastavljen na preveč
fino mletje.

Mlinček nastavite za bolj grobo mletje
(višja nastavitev).

 Kuhalni sklop je umazan. Očistite ga.

 Dulec za kavo je umazan. Dulec za kavo in odprtine v njem očistite
z iglo.

Krogotok aparata je zamašen
zaradi vodnega kamna.

Iz aparata odstranite vodni kamen.

Mleko ni spenjeno. Vrč za mleko je umazan ali ni
pravilno vstavljen.

Vrč očistite in poskrbite, da bo pravilno
vstavljen in nameščen.

Dulec za mleko ni v celoti odprt. Poskrbite, da bo dulec za mleko v
pravilnem položaju.

Vrč za mleko ni popolnoma
sestavljen.

Prepričajte se, da so vsi deli (zlasti cev
za mleko) pravilno sestavljeni.

 Uporabljena vrsta mleka ni
primerna za penjenje.

Količina in kakovost penjenja se
razlikujeta glede na vrsto mleka.
Preizkusili smo te vrste mleka, s katerimi
lahko dosežete kakovostno penjenje:
polnomastno ali polposneto kravje
mleko, sojino mleko in mleko brez
laktoze.

Mleko pljuska. Mleko, ki ga uporabljate, ni
dovolj hladno.

Uporabljajte samo hladno mleko
neposredno iz hladilnika.
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Težava Vzrok Rešitev

Aparat pušča. Aparat uporablja vodo za
izpiranje notranjega krogotoka
in kuhalnega sklopa. Nekaj
vode gre skozi notranji sistem
neposredno v pladenj za
kapljanje.

Pladenj za kapljanje izpraznite, ko se
skozi njegov pokrov (Sl. 27) prikaže
kazalnik napolnjenosti. Pod dulec za
točenje postavite skodelico za zbiranje
vode od izpiranja.

Pladenj za kapljanje je preveč
poln in se iz njega poliva
vsebina, zaradi česar je videti,
da aparat pušča.

Pladenj za kapljanje izpraznite, ko se
skozi njegov pokrov (Sl. 27) prikaže
kazalnik napolnjenosti. Pod dulec za
točenje postavite skodelico za zbiranje
vode od izpiranja.

 Aparat ni na vodoravni površini. Aparat postavite na vodoravno
površino, tako da bo kazalnik polnega
pladnja za kapljanje deloval pravilno.

Filtra AquaClean ne
morem aktivirati in
aparat zahteva
odstranjevanje vodnega
kamna.

Filter ni bil pravočasno
zamenjan, potem ko je začela
utripati ikona za filter
AquaClean, in je zmogljivost
padla na 0 %. 

Iz aparata najprej odstranite vodni
kamen in nato namestite filter
AquaClean.

 Filtra AquaClean niste namestili
pri prvi namestitvi, temveč po
pripravi približno 25 kav (na
podlagi 100 ml skodelic). Pred
namestitvijo filtra AquaClean
mora biti iz aparata odstranjen
ves vodni kamen.

Najprej odstranite vodni kamen in nato
namestite nov filter AquaClean. Števec
filtrov se po odstranjevanju vodnega
kamna ponastavi na 0/8. Aktiviranje
filtra morate vedno potrditi v meniju
aparata. To storite tudi po zamenjavi
filtra.

Novi vodni filter se ne
prilega.

Namestiti poskušate drug filter,
ne filtra AquaClean.

V aparat lahko namestite samo filter
AquaClean.

Iz aparata je slišati zvok. To je običajno pri uporabi
aparata.

Če iz aparata slišite drugačen zvok,
očistite kuhalni sklop in ga podmažite. 

150 Slovenščina



Milk

circuit

cleaner

START

DESCALING?

23 MIN



www.philips.com/coffee-care >75% recycled paper

4219.460.4099.1 PHILIPS3100 OTC GLOSSY_FRONT-BACK_A5_CEE.indd   2 05-07-17   13:28


	Obsah
	Přehled přístroje
	Úvod 
	První instalace
	Filtr AquaClean
	Příprava filtru AquaClean pro aktivaci
	Aktivace filtru AquaClean
	1. Aktivace filtru AquaClean při první instalaci
	2. Aktivace filtru AquaClean po výzvě
	3. Aktivace filtru AquaClean kdykoli jindy


	Měření tvrdosti vody
	Používání ovládacího panelu 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Vaření nápojů
	Vaření kávových nápojů
	Příprava nápojů obsahujících mléko
	Vaření kávy z mleté kávy
	Dávkování horké vody

	Přizpůsobování nápojů
	Nastavení objemu kávy a mléka
	Nastavení síly kávy

	Úprava nastavení mlýnku
	Manipulace s varnou sestavou
	Vyjmutí varné sestavy z přístroje
	Vložení varné sestavy zpět

	Čištění a údržba
	Tabulka čištění
	Čištění varné sestavy
	Čištění varné sestavy pod tekoucí vodou
	Čištění varné sestavy pomocí odmašťovacích tablet

	Mazání varné sestavy
	Čištění karafy na mléko  
	Rychlé čištění karafy
	Důkladné čištění karafy na mléko
	Týdenní čištění karafy na mléko
	Rozebrání hubice dávkovače mléka
	Opětovná montáž karafy na mléko
	Měsíční čištění karafy na mléko


	Postup odstranění vodního kamene
	Co dělat, pokud se proces odstranění vodního kamene přeruší
	Varovné ikony a chybové kódy
	Význam varovných ikon 
	Význam chybových kódů

	Objednávání příslušenství
	Řešení problémů
	Sisukord
	Masina ülevaade
	Sissejuhatus 
	Esmane seadistamine
	AquaClean filter
	AquaClean filtri aktiveerimiseks ettevalmistamine
	AquaClean filtri aktiveerimine
	1. AquaClean filtrit aktiveerimine esmase seadistamise käigus.
	2. AquaClean filtri aktiveerimine nõudmisel
	3. AquaClean filtri aktiveerimine muul ajal


	Vee kareduse mõõtmine
	Juhtpaneeli kasutamine 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Jookide valmistamine
	Kohvijookide valmistamine
	Piimapõhiste jookide valmistamine
	Eeljahvatatud kohvist kohvi valmistamine
	Kuuma vee väljutamine

	Jookide oma maitsele kohandamine
	Kohvi ja piima koguse reguleerimine
	Kohvi kanguse reguleerimine

	Veski seadistuse reguleerimine
	Kohvimooduli käsitsemine
	Kohvimoodul masinast eemaldamine
	Kohvimooduli tagasipanemine

	Puhastamine ja hooldus
	Puhastustabel
	Kohvimooduli puhastamine
	Kohvimooduli puhastamine kraani all
	Kohvimooduli puhastamine kohviõli eemaldamise tablettidega

	Kohvimooduli määrimine
	Piimakarahvini puhastamine  
	Karahvini kiirpuhastus
	Piimakarahvini põhjalik puhastamine
	Piimakarahvini iganädalane puhastamine
	Piima väljutamise tila osadeks lahtivõtmine
	Piimakarahvini kokkupanemine
	Piimakarahvini igakuine puhastamine


	Katlakivi eemaldamise protseduur
	Mida teha, kui katlakivi eemaldamise protseduur katkestatakse?
	Hoiatusikoonid ja veakoodid
	Hoiatusikoonide tähendused 
	Veakoodide tähendused

	Tarvikute tellimine
	Veaotsing
	Sadržaj
	Pregled aparata
	Uvod 
	Prvo postavljanje
	Filtar AquaClean
	Priprema filtra AquaClean za aktiviranje
	Aktiviranje filtra AquaClean
	1. Aktiviranje filtra AquaClean tijekom prvog postavljanja
	2. Aktiviranje filtra AquaClean nakon dobivanja poruke za aktiviranje
	3. Aktiviranje filtra AquaClean u bilo kojem drugom trenu


	Mjerenje tvrdoće vode
	Korištenje upravljačke ploče 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Kuhanje napitaka
	Priprema napitaka od kave
	Kuhanje napitaka na bazi mlijeka
	Kuhanje kave od mljevene kave
	Istjecanje vruće vode

	Prilagođeni napitci
	Podešavanje količine kave i mlijeka
	Podešavanje jačine kave

	Podešavanje postavki mlinca
	Rukovanje sklopom za kuhanje
	Vađenje sklopa za kuhanje iz aparata
	Ponovno umetanje sklopa za kuhanje

	Čišćenje i održavanje
	Tablica za čišćenje
	Čišćenje sklopa za kuhanje
	Čišćenje sklopa za kuhanje pod mlazom vode
	Čišćenje sklopa za kuhanje tabletom za odmašćivanje kave

	Podmazivanje sklopa za kuhanje
	Čišćenje vrča za mlijeko  
	Brzo čišćenje vrča
	Temeljito mjesečno čišćenje vrča za mlijeko
	Tjedno čišćenje vrča za mlijeko
	Rastavljanje žlijeba za istjecanje mliječne pjene
	Ponovno sastavljanje vrča za mlijeko
	Mjesečno čišćenje vrča za mlijeko


	Postupak uklanjanja kamenca
	Način postupanja u slučaju prekida postupka uklanjanja kamenca
	Ikone upozorenja i šifre pogrešaka
	Značenje ikona upozorenja 
	Značenje šifri pogrešaka

	Naručivanje dodataka
	Rješavanje problema
	Saturs
	Ierīces pārskats
	Ievads 
	Pirmā uzstādīšana
	„AquaClean” filtrs
	„AquaClean” filtra sagatavošana aktivizēšanai
	„AquaClean” filtra aktivizēšana
	1. „AquaClean” filtra aktivizēšana pirmās uzstādīšanas laikā
	2. „AquaClean” filtra aktivizēšana pēc aicinājuma
	3. „AquaClean” filtra aktivizēšana pēc vajadzības


	Ūdens cietības noteikšana
	Vadības paneļa izmantošana 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Dzērienu gatavošana
	Kafijas dzērienu gatavošana
	Dzērienu ar pienu gatavošana
	Kafijas pagatavošana no maltas kafijas
	Karstā ūdens padeve

	Dzērienu personalizēšana
	Kafijas un piena daudzuma regulēšana
	Kafijas stipruma regulēšana

	Smalcinātāja iestatījumu pielāgošana
	Gatavošanas vienības tīrīšana
	Gatavošanas vienības izņemšana no ierīces
	Gatavošanas vienības ievietošana

	Tīrīšana un kopšana
	Tīrīšanas norādījumu tabula
	Gatavošanas vienības tīrīšana
	Gatavošanas vienības mazgāšana tekošā krāna ūdenī
	Gatavošanas vienības mazgāšana ar kafijas eļļas notīrīšanas tabletēm

	Gatavošanas vienības eļļošana
	Piena tvertnes tīrīšana  
	Tvertnes ātrā tīrīšana
	Rūpīga piena tvertnes tīrīšana
	Iknedēļas piena tvertnes tīrīšana
	Piena padeves teknes izjaukšana
	Piena tvertnes salikšana
	Ikmēneša piena tvertnes tīrīšana


	Atkaļķošanas procedūra
	Rīcība, ja atkaļķošanas procedūra ir apturēta
	Brīdinājuma ikonas un kļūdu kodi
	Brīdinājuma ikonu nozīme 
	Kļūdu kodu nozīme

	Piederumu pasūtīšana
	Traucējummeklēšana
	Turinys
	Mašinos apžvalga
	Įvadas 
	Pirmasis montavimas
	„AquaClean“ filtras
	„AquaClean“ filtro paruošimas aktyvinimui
	„AquaClean“ filtro aktyvinimas
	1. „AquaClean“ filtro aktyvinimas per pirmą montavimą.
	2. „AquaClean“ filtro aktyvinimas paraginus
	3. „AquaClean“ filtro aktyvinimas bet kuriuo kitu metu


	Vandens kietumo matavimas
	Valdymo skydelio naudojimas 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Gėrimų virimas
	Kavos gėrimų virimas
	Gėrimų pieno pagrindu virimas
	Kavos virimas iš maltos kavos
	Karšto vandens išpylimas

	Gėrimų suasmeninimas
	Kavos ir pieno tūrio reguliavimas
	Kavos stiprumo reguliavimas

	Malūnėlio nustatymų reguliavimas
	Virimo grupės tvarkymas
	Virimo grupės nuėmimas nuo mašinos
	Virimo grupės įstatymas

	Valymas ir priežiūra
	Valymo lentelė
	Virimo grupės valymas
	Virimo grupės valymas po vandentiekio čiaupu
	Virimo grupės valymas naudojant tabletes kavos aliejui šalinti

	Virimo grupės tepimas
	Pieno grafino valymas  
	Greitas grafino valymas
	Kruopštus pieno grafino valymas
	Savaitinis pieno grafino valymas
	Pieno išpylimo snapelio išrinkimas
	Pieno grafino surinkimas
	Mėnesinis pieno grafino valymas


	Nuovirų šalinimo procedūra
	Ką daryti, jei nuovirų šalinimo procedūra nutraukiama
	Įspėjimo piktogramos ir klaidų kodai
	Įspėjimo piktogramų reikšmė 
	Klaidų kodų reikšmė

	Priedų užsakymas
	Trikčių diagnostika ir šalinimas
	Tartalom
	A készülék bemutatása
	Bevezetés 
	Az első üzembe helyezés
	AquaClean szűrő
	Az AquaClean szűrő előkészítése aktiváláshoz
	Az AquaClean szűrő aktiválása
	1. Az AquaClean szűrő aktiválása az első üzembe hegyezés során
	2. Az AquaClean szűrő aktiválása a készülék kérésére
	3. Az AquaClean szűrő cseréje egyéb esetekben


	A vízkeménység mérése
	A kezelőpanel használata 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Italok főzése
	Kávéfőzés
	Tejet tartalmazó italok főzése
	Kávé készítése őrölt kávéból
	Forró víz adagolása

	Az italok testreszabása
	A kávé és a tej térfogatának beállítása
	A kávé erősségének beállítása

	A kávédaráló beállítása
	A főzőegység kezelése
	A főzőegység kivétele a készülékből
	A főzőegység visszahelyezése

	Tisztítás és karbantartás
	Tisztítási táblázat
	A főzőegység tisztítása
	A főzőegység tisztítása csap alatt
	A főzőegység tisztítása kávéolaj-eltávolító tablettával

	A főzőegység kenése
	A tejeskancsó tisztítása  
	Kancsó gyors tisztítása
	A tejeskancsó alapos tisztítása
	A tejeskancsó heti tisztítása
	A tejadagoló cső szétszedése
	A tejeskancsó visszaszerelése
	A tejeskancsó havi tisztítása


	Vízkőmentesítés
	Mi a teendő, ha félbe kellett szakítani a vízkőmentesítési eljárást?
	Figyelmeztető ikonok és hibakódok
	A figyelmeztető ikonok jelentése 
	A hibakódok jelentése

	Tartozékok rendelése
	Hibaelhárítás
	Spis treści
	Opis urządzenia
	Wprowadzenie 
	Pierwsza instalacja
	Filtr AquaClean
	Przygotowywanie filtra AquaClean do aktywacji
	Aktywowanie filtra AquaClean
	1. Aktywowanie filtra AquaClean podczas pierwszej instalacji
	2. Aktywowanie filtra AquaClean po monicie
	3. Aktywowanie filtra AquaClean w dowolnym innym momencie


	Mierzenie twardości wody
	Obsługa panelu sterowania 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Parzenie napojów
	Parzenie napojów kawowych
	Zaparzanie napojów na bazie mleka
	Zaparzanie kawy z kawy mielonej
	Podawanie gorącej wody

	Personalizowanie napojów
	Ustawianie ilości kawy i mleka
	Regulowanie mocy kawy

	Dostosowywanie ustawień młynka
	Obsługa jednostki zaparzającej
	Wyjmowanie jednostki zaparzającej z ekspresu
	Ponowne wkładanie jednostki zaparzającej do urządzenia

	Czyszczenie i konserwacja
	Tabela z instrukcjami mycia i czyszczenia urządzenia
	Czyszczenie jednostki zaparzającej
	Czyszczenie jednostki zaparzającej pod bieżącą wodą
	Czyszczenie jednostki zaparzającej przy użyciu tabletek do czyszczenia

	Smarowanie jednostki zaparzającej
	Czyszczenie dzbanka na mleko  
	Szybkie czyszczenie dzbanka
	Dokładne czyszczenie dzbanka na mleko
	Cotygodniowe czyszczenie dzbanka na mleko
	Demontaż wylewki dozownika mleka
	Składanie dzbanka na mleko
	Comiesięczne czyszczenie dzbanka na mleko


	Procedura odwapniania
	Co zrobić, jeśli procedura odwapniania zostanie przerwana
	Ikony ostrzeżenia i kody błędów
	Znaczenie ikon ostrzeżenia 
	Znaczenie kodów błędu

	Zamawianie akcesoriów
	Rozwiązywanie problemów
	Cuprins
	Prezentarea generală a aparatului
	Introducere 
	Prima instalare
	Filtru AquaClean
	Pregătirea filtrului AquaClean pentru activare
	Activarea filtrului AquaClean
	1. Activarea filtrului AquaClean în timpul primei instalări
	2. Activarea filtrului AquaClean atunci când vă este solicitat.
	3. Activarea filtrului AquaClean în orice alt moment


	Măsurarea durităţii apei
	Utilizarea panoului de comandă 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Prepararea băuturilor
	Prepararea băuturilor pe bază de cafea
	Prepararea băuturilor pe bază de lapte
	Prepararea cafelei cu cafea premăcinată
	Distribuirea apei calde

	Personalizarea băuturilor
	Reglarea volumului de cafea şi lapte
	Reglarea intensităţii cafelei

	Reglarea setărilor râşniţei
	Manevrarea unităţii de infuzare
	Scoaterea grupului de infuzare din aparat
	Introducerea unităţii de infuzare la loc

	Curăţare şi întreţinere
	Tabel de curăţare
	Curăţarea unităţii de infuzare
	Curăţarea unităţii de infuzare sub jet de apă
	Curăţarea unităţii de infuzare cu tablete de îndepărtare a uleiului de cafea

	Lubrifierea unităţii de infuzare
	Curăţarea carafei de lapte  
	Curăţarea rapidă a carafei
	Curăţare riguroasă a carafei de lapte
	Curăţarea săptămânală a carafei de lapte
	Dezasamblarea distribuitorului de lapte
	Reasamblarea carafei de lapte
	Curăţarea lunară a carafei de lapte


	Procedura de detartrare
	Ce e de făcut în cazul în care procedura de detartrare este întreruptă
	Pictograme de avertizare şi coduri de eroare
	Semnificaţia pictogramelor de avertizare 
	Semnificaţia codurilor de eroare

	Comandarea accesoriilor
	Depanare
	Kazalo
	Predstavitev aparata
	Uvod 
	Prva namestitev
	Filter AquaClean
	Priprava filtra AquaClean za aktiviranje
	Aktiviranje filtra AquaClean
	1. Aktiviranje filtra AquaClean med prvo namestitvijo
	2. Aktiviranje filtra AquaClean ob pozivu
	3. Aktiviranje filtra AquaClean ob drugih priložnostih


	Merjenje trdote vode
	Uporaba nadzorne plošče 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Priprava napitkov
	Priprava kavnih napitkov
	Priprava mlečnih napitkov
	Priprava kave z mleto kavo
	Točenje vroče vode

	Prilagajanje napitkov
	Prilagajanje količine kave in mleka
	Prilagajanje moči kave

	Prilagajanje nastavitev mlinčka
	Ravnanje s kuhalnim sklopom
	Odstranjevanje kuhalnega sklopa iz aparata
	Vnovično vstavljanje kuhalnega sklopa

	Čiščenje in vzdrževanje
	Preglednica za čiščenje
	Čiščenje kuhalnega sklopa
	Čiščenje kuhalnega sklopa s tekočo vodo
	Čiščenje kuhalnega sklopa s tabletami za odstranjevanje kavnega olja

	Mazanje kuhalnega sklopa
	Čiščenje vrča za mleko  
	Hitro čiščenje vrča
	Temeljito čiščenje vrča za mleko
	Tedensko čiščenje vrča za mleko
	Razstavljanje dulca za mleko
	Vnovično sestavljanje vrča za mleko
	Mesečno čiščenje vrča za mleko


	Postopek odstranjevanja vodnega kamna
	Kaj storiti v primeru prekinitve postopka odstranjevanja vodnega kamna
	Opozorilne ikone in kode napak
	Pomen opozorilnih ikon 
	Kaj pomenijo kode napak

	Naročanje dodatne opreme
	Odpravljanje težav
	Obsah
	Prehľad zariadenia
	Úvod 
	Prvá inštalácia
	Filter AquaClean
	Príprava filtra AquaClean na aktiváciu
	Aktivácia filtra AquaClean
	1. Aktivácia filtra AquaClean počas prvej inštalácie
	2. Aktivácia filtra AquaClean pri výzve
	3. Aktivácia filtra AquaClean pri každej ďalšej príležitosti


	Meranie tvrdosti vody
	Používanie ovládacieho panela 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Príprava nápojov
	Príprava kávových nápojov
	Príprava mliečnych nápojov
	Príprava kávy z predmletej kávy
	Dávkovanie horúcej vody

	Prispôsobenie nápojov
	Nastavenie objemu kávy a mlieka
	Nastavenie intenzity vône kávy

	Úprava nastavení mlynčeka
	Manipulácia s varnou zostavou
	Vybratie varnej zostavy zo zariadenia
	Vloženie varnej zostavy

	Čistenie a údržba
	Tabuľka s pokynmi na čistenie
	Čistenie varnej zostavy
	Čistenie varnej zostavy pod tečúcou vodou
	Čistenie varnej zostavy tabletami na odstránenie kávovej mastnoty

	Mazanie varnej zostavy
	Čistenie nádobky na mlieko  
	Rýchle prečistenie nádobky
	Dôkladné čistenie nádobky na mlieko
	Týždenné čistenie nádobky na mlieko
	Rozobratie výpustu na dávkovanie mlieka
	Opätovná montáž nádobky na mlieko
	Mesačné čistenie nádobky na mlieko


	Proces odstraňovania vodného kameňa
	Ako postupovať v prípade prerušenia procesu odstraňovania vodného kameňa
	Výstražné ikony a chybové kódy
	Význam výstražných ikon 
	Význam chybových kódov

	Objednávanie príslušenstva
	Riešenie problémov
	Sadržaj
	Prikaz aparata
	Uvod 
	Prva ugradnja
	AquaClean filter
	Priprema AquaClean filtera za aktiviranje
	Aktiviranje AquaClean filtera
	1. Aktiviranje AquaClean filtera prilikom prve ugradnje
	2. Aktiviranje AquaClean filtera kada se to zatraži
	3. Aktiviranje AquaClean filtera u bilo koje drugo vreme


	Merenje tvrdoće vode
	Upotreba upravljačke ploče 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Kuvanje napitaka
	Kuvanje napitaka od kafe
	Kuvanje napitaka od mleka
	Kuvanje kafe od prethodno samlevene kafe
	Ispuštanje vrele vode

	Personalizovanje napitaka
	Podešavanje količine kafe i mleka
	Podešavanje jačine kafe

	Podešavanje mlina
	Rukovanje blokom za kuvanje
	Uklanjanje bloka za kuvanje iz aparata
	Ponovno ubacivanje bloka za kuvanje

	Čišćenje i održavanje
	Tabela za čišćenje
	Čišćenje bloka za kuvanje
	Čišćenje bloka za kuvanje pod mlazom vode
	Čišćenje bloka za kuvanje pomoću tableta za uklanjanje masnoća od kafe

	Podmazivanje bloka za kuvanje
	Čišćenje bokala za mleko  
	Brzo čišćenje bokala
	Temeljno čišćenje bokala za mleko
	Nedeljno čišćenje bokala za mleko
	Rastavljanje grlića za ispuštanje mleka
	Ponovno sklapanje bokala za mleko
	Mesečno čišćenje bokala za mleko


	Procedura uklanjanja kamenca
	Šta učiniti ukoliko dođe do prekida procesa uklanjanja kamenca
	Ikone upozorenja i kodovi grešaka
	Značenje ikona upozorenja 
	Značenje kodova grešaka

	Naručivanje dodataka
	Rešavanje problema
	Съдържание
	Общ преглед на машината
	Въведение 
	Първоначална инсталация
	Филтър AquaClean
	Подготовка на филтъра AquaClean за активиране
	Активиране на филтъра AquaClean
	1. Активиране на филтъра AquaClean по време на първоначалната инсталация
	2. Активиране на филтъра AquaClean при подкана
	3. Активиране на филтъра AquaClean по всяко друго време


	Измерване на твърдостта на водата
	Използване на контролния панел 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Приготвяне на напитки
	Приготвяне на напитки с кафе
	Приготвяне на напитки с мляко
	Приготвяне на кафе от предварително смляно кафе
	Пускане на гореща вода

	Персонализиране на напитки
	Регулиране на дължината на кафето и количеството на млякото
	Регулиране на силата на кафето

	Регулиране на настройките на кафемелачката
	Работа с блока за приготвяне
	Изваждане на блока за приготвяне от машината
	Поставяне на блока за приготвяне обратно

	Почистване и поддръжка
	Таблица за почистване
	Почистване на блока за приготвяне
	Почистване на блока за приготвяне под течаща вода
	Почистване на блока за приготвяне с таблетките за премахване на масло от кафе

	Смазване на блока за приготвяне
	Почистване на каната за мляко  
	Бързо почистване на каната
	Основно почистване на каната за мляко
	Ежеседмично почистване на каната за мляко
	Разглобяване на приставката за мляко
	Повторно сглобяване на каната за мляко
	Ежемесечно почистване на каната за мляко


	Процедура по премахване на накип
	Какво да правите, ако процедурата по премахване на накип бъде прекъсната
	Предупредителни икони и кодове за грешки
	Значение на предупредителните икони 
	Значение на кодовете за грешки

	Поръчване на аксесоари
	Отстраняване на неизправности
	Оглавление
	Обзор кофемашины
	Введение 
	Первая установка
	Фильтр AquaClean
	Подготовка фильтра AquaClean к активации
	Активация фильтра AquaClean
	1. Активация фильтра AquaClean при первой установке
	2. Активация фильтра AquaClean при запросе
	3. Активация фильтра AquaClean в любое другое время


	Измерение жесткости воды
	Работа с панелью управления 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Приготовление напитков
	Приготовление кофейных напитков
	Приготовление напитков на молочной основе
	Приготовление напитка из молотого кофе
	Подача горячей воды

	Персонализация напитков
	Настройка объема кофе и молока
	Настройка крепости кофе

	Регулировка параметров кофемолки
	Эксплуатация варочной группы
	Извлечение варочной группы из кофемашины
	Установка варочной группы на место

	Очистка и уход
	Таблица по уходу за прибором.
	Очистка варочной группы
	Очистка варочной группы под струей воды
	Очистка варочной группы с использованием таблеток для удаления кофейного масла

	Смазывание варочной группы
	Очистка сосуда для молока  
	Быстрая очистка сосуда для молока
	Тщательная очистка сосуда для молока
	Еженедельная очистка сосуда для молока
	Снятие носика для подачи молока
	Установка сосуда для молока на место
	Ежемесячная очистка сосуда для молока


	Процесс очистки от накипи
	Действия в случае прерывания процедуры очистки от накипи
	Значки предупреждений и коды ошибок
	Расшифровка значков предупреждений 
	Описание кодов ошибок

	Заказ аксессуаров
	Поиск и устранение неисправностей
	Зміст
	Огляд машини
	Вступ 
	Перше встановлення
	Фільтр AquaClean
	Підготовка фільтра AquaClean до активації
	Активація фільтра AquaClean
	1. Активація фільтра AquaClean під час першого встановлення
	2. Активація фільтра AquaClean за появи повідомлення
	3. Активація фільтра AquaClean будь-коли


	Вимірювання жорсткості води
	Використання панелі керування 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Приготування напоїв
	Приготування кавових напоїв
	Приготування напоїв із молока
	Приготування кави з попередньо змелених зерен
	Подача гарячої води

	Створення власних напоїв
	Регулювання об’єму кави й молока
	Регулювання міцності кави

	Налаштування кавомолки
	Користування блоком заварювання
	Виймання блока заварювання з машини
	Встановлення блока заварювання на місце

	Чищення та догляд
	Таблиця з відомостями щодо очищення
	Очищення блока заварювання
	Очищення блока заварювання водою з-під крана
	Очищення блока заварювання за допомогою таблетки для видалення кавового масла.

	Змащування блока заварювання
	Очищення кухля для молока  
	Швидке очищення кухля для молока
	Ретельне очищення кухля для молока
	Щотижневе очищення кухля для молока
	Розбирання вузла подачі молока
	Збирання кухля для молока
	Щомісячне очищення кухля для молока


	Процедура видалення накипу
	Що робити, якщо процедуру видалення накипу перервано
	Значки попередження та коди помилок
	Значення значків попередження 
	Значення кодів помилок

	Замовлення приладдя
	Усунення несправностей
	Мазмұны
	Машинаға шолу
	Кіріспе 
	Алғашқы орнату
	AquaClean сүзгісі
	AquaClean сүзгісін белсендіруге дайындау
	AquaClean сүзгісін белсендіру
	1. AquaClean сүзгісін алғаш орнату барысында белсендіру
	2. Ұсынылған кезде AquaClean сүзгісін белсендіру
	3. AquaClean сүзгісін кез келген уақытта белсендіру


	Су кермектігін өлшеу
	Басқару тақтасын пайдалану 
	EP3558, EP3550
	EP3363, EP3362, EP3360, EP3559, EP3551

	Сусындар қайнату
	Кофе сусындарын қайнату
	Сүт негізіндегі сусындарды қайнату
	Алдын ала ұнтақталған кофені қайнату
	Ыстық су тамызу

	Сусындарды жекелендіру
	Кофені және сүт көлемін реттеу
	Кофе қоюлығын реттеу

	Тартқыш параметрлерін реттеу
	Қайнату құралын қолдану
	Қайнату құралын машинадан шығарып алу
	Қайнату құралын қайта салу

	Тазалау және техникалық қызмет көрсету
	Тазалау кестесі
	Қайнату құралын тазалау
	Қайнату құралын ағын су астында тазалау
	Кофе майын кетіргіш үстелдерімен қайнату құралын тазалау

	Қайнату құралын майлау
	Сүт графинін тазалау  
	Графинді жылдам тазалау
	Сүт графинін толық тазалау
	Сүт графинін апта сайын тазалау
	Сүт тамызу шүмегін бөлшектеу
	Сүт графинін қайта монтаждау
	Сүт графинін ай сайын тазалау


	Қақ түсіру процедурасы
	Қақ түсіру процедурасына кедергі жасалғанда орындалатын әрекет
	Ескерту белгішелері және қате кодтары
	Ескерту белгішелерінің мағынасы 
	Қате кодтарының мағынасы

	Қосалқы құрылғыларға тапсырыс беру
	Ақаулықтарды жою



